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Webeye je imao pionirsku ulogu u uvođenju usluge analize 
stila vožnje. Driving Style danas već pomaže vozačima blizu 
15 tisuća vozila kako bi optimizacijom stila vožnje doprinio 
smanjenju troškova vašega poslovanja. Zbog velikog broja 
korisnika i stalnih tehnoloških inovacija, kako bismo našim 
Klijentima i dalje mogli pružati iste, podjednako vrhunske 
usluge morali smo uslugu Driving Style staviti na nove osnove.

ZAŠTO SMO OBNOVILI USLUGU?

OBNOVLJENA JE WEBEYE 
DRIVING STYLE USLUGA 
ANALIZE STILA VOŽNJE!



• Novi Driving Style nudi uobičajene usluge na preglednijoj i 
suvremenijoj korisničkoj površini. U izboru funkcija pomažu 
poznate ikone, dok strukturiranju i prezentiranju podataka 
doprinose  lako razumljivi grafikoni

• Poboljšava učinak i pretraživanje izvješća
• Prikazuje se novi podatak: Eco-Roll*, čije korištenje uvelike 

doprinosi smanjenju potrošnje goriva i od sada se može lako 
pratiti

• Nova statistika brzine
• Algoritam za vrednovanje postaje razrađeniji, a time i ocjena 

vozača objektivnija, učinak vozača može se ispitivati i vrednovati 
na temelju još preciznijih podataka

• Nova platforma stvara stabilniju osnovu za uslugu koja i Vama 
omogućuje višu korisničku razinu

*Eco-Roll: Eco-Roll je funkcija pri kojoj 
upravljačka automatika vozilo stavlja u 
prazan hod, koje se kreće po inerciji i time 
štedi gorivo.

ŠTO ĆU ISKUSITI PRILIKOM KORIŠTENJA DRIVING STYLE
USLUGE, ZAŠTO JE VRIJEDI ISPROBATI?

www.webeye.eu
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Svim korisnicima koji su se pretplatili na uslugu analize stila vožnje omogućujemo 
automatski pristup novoj usluzi, naravno, bez obveze plaćanja dodatne naknade.

Novoj usluzi možete pristupiti na sljedeći način: 
1. Ukoliko ste uslugu dosada koristili preko web stranice webeye.eu:
Novoj usluzi možete pristupiti na uobičajen način, upisom korisničkog imena 
i lozinke na web stranici webeye.eu i klikom na izbornik login. Nakon prijave u 
izborniku pod točkom Driving Style kliknite na „Driving Style NOVO”! 
2. Ukoliko ste se dosada umjesto središnje web stranice Webeye.eu prijavljivali 
preko posebne Driving Style poveznice (drivingstyle.webeye.eu ili daf-drivingstyle.
webeye.eu):
Vaše će prijavljivanje sada biti jednostavnije. Poput pristupa osnovnoj usluzi na 
web stranici webeye.eu trebate izabrati uslugu „Driving Style NOVO”. Za korištenje 
Vam nije potrebno posebno Driving Style korisničko ime niti lozinka, jednostavno 
upišite svoje korisničko ime i lozinku, koje koristite za otvaranje Monitora i kliknite 
na točku izbornika „Driving Style NOVO”, koja će Vas preusmjeriti na novu površinu. 

KAKO MOGU PRISTUPITI DRIVING STYLE USLUZI?
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Nova platforma omogućila je dodatno filtriranje i preciziranje podataka; doradu 
algoritma za ocjenjivanje i primjenu izmjena koje omogućuju još objektivniju 
analizu stila vožnje i vozača. Dobar primjer među ostalim predstavlja uvođenje 
već spomenutog podatka Eco-Roll u algoritam za vrednovanje i time potpuno 
čišćenje praznog hoda. Gore navedene izmjene u starom i novom sustavu 
mogu prouzročiti prikazivanje različitih podataka/ocjena vozila/vozača u istom 
razdoblju. Zbog poboljšanja pouzdanosti i objektivnosti podataka ubuduće se 
isplati koristiti novu uslugu te polaziti od podataka nove Driving Style usluge. 

ZAŠTO MI SE PRI KORIŠTENJU STARE I NOVE DRIVING STYLE USLUGE 
PRIKAZUJU RAZLIČITI PODACI, ZAŠTO SE PROMIJENILA OCJENA
MOJIH VOZAČA?
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Budući da veliki broj naših klijenata podatke Driving Style usluge 
ugrađuje u svoj sustav vrednovanja uvođenjem nove usluge 
ne prestaje odmah stara površina. I dalje Vam omogućujemo, 
ukoliko Vam je to potrebno, da pretražujete staru površinu 
pomoću dosadašnjih podataka i algoritama, kako bi izvješća 
sličila ranijim vrijednostima. Ipak, vrijedi što prije prijeći na novu 
Driving Style površinu, budući da time dobivate kvalitetniju 
uslugu. Stara površina za analizu vožnje Driving Style ukida se 
nakon prijelaznog roka od nekoliko mjeseci. 

ZNAČI LI TO DA VIŠE NE MOGU KORISTITI
DOSADAŠNJU USLUGU?


